

解放军四总部印发《关于军队贯彻落实〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉的措施》 军队公务用车今后将选用国产自主品牌

解放军四总部日前印发《关于军队贯彻落实〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉的措施》，要求从严控制因公临时出国(境)和国内差旅、进一步规范公务接待、严格公务用车管理使用，以及精简会议活动、规范和清理办公用房等。

《措施》指出，要严格出国(境)管理和国内差旅管理，科学制定年度因公临时出国(境)计划，从严控制出访人数、国家数和天数，严格执行因公出差审批制度，严格按照规定乘坐交通工具和食宿。

《措施》强调，要完善公务接待制度和标准，建立公务接待清单制度，探索实行公务接待费支出总额控制制度。严格

执行接待对象、范围和标准等方面的规定，严禁用公款搞私人宴请，严禁以任何名义赠送或接受礼金、有价证券、纪念品、土特产品等，公务接待一律在军队内部招待所或招标定点的地方宾馆餐饮机构安排。

《措施》指出，要持续开展军车管理专项整治、公务用车专项清理和打击豪华假军车专项行动，严格军车号牌使用范围和数量限制。严格按编制标准配备公务用车，不得擅自扩大专车配备范围或变相配备专车。公务用车实行集中采购，选用国产自主品牌汽车。根据国家公务用车改革意见，稳妥推进军队公务用车改革。

(据新华网)

外交部发言人：

中方将坚决应对日方在钓鱼岛问题上的升级挑衅行动

针对日本方面在教科书问题上的新动向，外交部发言人华春莹13日表示，不管日方如何处心积虑宣传自己的错误立场，都无法改变钓鱼岛是中国固有领土这一基本事实。

在当天例行记者会上，有记者问，据报道，日本文部科学省正研究在初中和高中教科书编写指南中写明钓鱼岛是日“固有领土”。此外，针对中国海警船进入钓鱼岛海域，日本防卫大臣日前称将通过

自卫队与海保厅合作防卫。请问中方对此有何评论？

华春莹说，钓鱼岛是中国的。日本窃取钓鱼岛的历史经纬非常清楚。日本在钓鱼岛问题上的错误立场和做法，实质是企图否认世界反法西斯战争胜利成果，否认和挑战战后国际秩序和“联合国宪章”的宗旨和原则。

华春莹表示，不管日方如何处心积虑宣传自己的错误立场，都无法改变钓鱼岛是中国固有领

土这一基本事实。中国维护国家领土主权的决心和意志坚定不移。如果日方在钓鱼岛问题上采取升级挑衅行动，中方将坚决应对，由此引发的一切后果必须由日方承担。

她说，历史不容忘却。日本一些人越想否认历史，越想逃避历史，越无法逃脱历史的审判，只会背上越来越沉重的历史包袱。我们再次敦促日方正视历史，以实际行动改正错误。

(据新华网)

培训机构承诺花4.8万元“保过”

哈理工MBA因考试作弊被停招

据央视报道，2014年1月初的MBA招生考试哈尔滨理工大学考点附近出现不止一个神秘“作弊电波”。北京一家名为智恒知艺术培训中心的考试培训机构涉嫌通过考前发放无线电作弊器材、考中传送考试答案等方式，组织部分考生在该考点作弊。

对此，黑龙江省开始专案调查，停止该校MBA中心2015年招生组织工作。教育部12日

表示，已派工作组开展督办查处工作，将取消作弊考生所有科目成绩，并视情况给予暂停参加各种国家教育考试1至3年的处理。

4个月前，一些培训机构纷纷打出MBA考试保证通过的广告，报出4.8万元的高价。记者拨通了十几家培训机构的联系电话，对方均承诺通过率90%。

(据新华网)



以色列为沙龙举行国葬

当地时间2014年1月13日，以色列当天为已故前总理沙龙举行国葬。根据媒体报道，美国副总统拜登将率团出席沙龙葬礼，其他出席葬礼的国际政要或前政要包括俄外长拉夫罗夫、英国前首相布莱尔、德国外长施泰因迈尔、捷克总理斯内格等。图为12日的遗体告别仪式。

(据《环球时报》)

贵州省凯里市发生一起爆炸案件

已造成18人死伤

1月13日14时30分左右，贵州省凯里市龙场镇老山村发生一起爆炸案件。经初步勘查，已造成18人死伤。

案件发生后，贵州省委、省政府要求组织力量迅速破案，全力救治好伤员，并指派省委

政法委、省公安厅主要负责人赶赴现场处理。

初步调查，该案系人为造成的刑事案件，有关情况正在调查中。

目前，公安机关正全力侦破。

(据新华网)

青岛爆燃事故:中石化赔7.5亿

中石化昨晚就青岛油管爆炸事故发布公告，称将承担相应赔偿责任。此次事故共造成62人死亡，136人受伤。公司决定将每年11月22日作为中国石化安全生产警示日，以告慰逝者，警示后人。

近日，国务院对山东省青岛市“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故调查报告作出批复，同意对事故有关责任单位和责任人的处理建议，对中国石化及当地政府的48名责任人分别给予纪律处分，对涉嫌犯罪的15名责任人移送司法机关依法追究法律责任。

根据国务院事故调查组的

统计，此次事故造成直接经济损失75172万元，公司将承担其相应赔偿责任。相关资金主要来自中石化在以前年度积累的安全生产保险基金和公司向商业保险公司投保的商业巨灾保险的保险理赔资金。

根据国务院事故调查报告，依据《安全生产法》《生产安全事故报告和调查处理条例》等有关法律法规的规定，国务院责成山东省安全监管局对中石化管道分公司处以规定上限的罚款，对中石化管道分公司党委书记田以民、总经理钱建华各处2012年度收入80%的罚款。

(据《北京青年报》)

曼谷“封城”行动昨日爆发

示威者要求英拉下台 称行动将持续20天

泰国民间反对派“人民民主改革委员会”13日启动筹备多日的“封城”行动，锁定首都曼谷的8处建筑和7处路口为主要目标，试图继续以街头政治的方式推翻政府。

随着大量反政府示威者陆续抵达曼谷，很多示威者12日傍晚就已经提前开始了预热活动，部分人前往集会地点，封锁交通，为第二天的行动做准备。还有一些示威者包围了劳工部长的住所，进行示威抗议。

当地时间今天早上7时30分，泰国反政府组织“人民民主委员会”已基本完成了曼谷7个重要路口的封锁工作。

“封城”的直接目的是致使政府机构瘫痪。反对派宣布将“锁住”8处重要目标，包括总理府、国有电信公司CAT总部建筑、TOT电信公司总部、泰国航空航海无线电服务公司Aero Thai以及警察俱乐部。反对派称，示威者“将像士兵一样”包

围上述目标。

针对反政府示威者的行动，泰国看守总理英拉12日在警察总署召开了当前局势的评估会议。参加会议的和平秩序委员会负责人、能源部长查梭在会后表示，目前很多曼谷市民对于示威活动已经产生了抵触心态，希望反政府领导人能够考虑到大众利益，及时停止示威活动。他同时表示，希望示威者停止占领政府部门的做法。

(据新华网)